9 511 amiw

2975 9 S Colgd

Il e
6.67 x 10711 m3s2kg! SolS Q> el | G
6.63 x 103% Js S b | R
3.00x 108 ms™! s |
567 %1078 Wm2K™* o g-Olaiwl ol | @
1.67 X 1027 kg 0959 & | My
9.11x 1073 kg 05 e | m,
1.60 x 10°1° J Js 038 | eV
9.46 X 10'®> m &9 Jw | ly
3.09 X 10'® m Syl | pe
1.50 X 10 m 2925 a>ls | AU
1.99 x 103° kg Adiyg3 0y | Mg
6.96 x 108 m dudyss flads | Rg
3.85 x 10%® W dudiygs Shias | Lg
5777 K iy g ige s | T
4.83 ey 93 Ghaa 5038
—26.8 dudy 93 5yl Hud
039 AU Sl e By b
0.72 AU 0,23 Hlde g_f)fj_la_é‘o.u
71492 Kkm (S Adino §lads
1.9 X 10%” kg GAds oy
5.97 x 10%4 kg o) o> | Mg
6380 km o) ot | Rg
69 kms Mpc! Jblo ol | H,
1.097 x 107 m™* Sy b | R,
9.81 ms2 o) g yy adlr Qs | g

Fodho 8 = Ol qduzr Sodpe ylad FSIa>
+6.5 = gl p o Sl odaline LB Hu8 u>

14.?,‘39.\5



PRl foml SO SLEBS weityg 590 b o)luw U Hlue S50 3l zeys -1
I8 (2 Wby g3 350 31 &S ol a0yl ple (2 Sl (g ol (1
dial Canpd Wilgis 2 91 SladinS 5l pluS o (4 Gl Jglda jlhe (3
didiygs ayz 4 Slojlies yae Job dgd> d dinS eliS e (o81S Jeuiliy (55,31 Loyl (55,00 aie JSI -2
T390 50353
Jlo 3We 100 (4 Jyue 10 (3 Jle gdre 30 (2 Jw ke 10 (1
Tl anSo Sy 0 56hS Wiz 39> )3 dndy93 0y 4 dndw Slg3oS Sl JE& -3
10 (4 10> (3 103 (2 10° (1
Pl Aol @b o)liw 95 51 -4
NEJIE) QL‘& élbﬁ)Jé (2 | QLWS) L@JTLSJ.QLb Lél.l.«iaj) (1
Conl OLuSs LT 3llas 543 g 5yl 08 B> (4 Col OS5 T 50 503 (3
Sl dadnygs 3 3 81 i SwalaS™ -5
Aedygs oy il > b Slojlis (20 Gl g 51 A58 OF plads &S Sloliw (1
ool bk b dlgigS 4 30 4 oS Sloyliwe (4 dadnysS oy o SH08 Jo (3
F el (894> d> y3 (G o)y (LasSS sWoylw Sluxs -6
101> (4 101t (3 10° (2 102 (1
Fewl 0313 olaisl 393 4 |y @lle Obgizo j1 duays L 1y gu> SHU @il ol dl> s -7
70 (4 5 (3 25 (2 50 (1
b Cl ol B lie el cwslio Oloy b a(t) o tF i 4 polaite Ccopp I 0l Qe S5 50 -8

1 3 2
2 (4 E(3 E(2 §(1

9 312 amin 1 4> 65 08



POy gl yd el pwlp ols oo Jsb SO0 didd Jo olew 93 3B 450)1.7_«»_9.))_93 Ol

ol OLuSS 0yl 93 03131 (2 ol QLSS o)l 93 sl (1
A Casnyd 0L Ol SladioiS dad (4 el QLSS 0yl 93 31 (28L)d gLy (3

c.J..ﬁ‘uJ.iJJ.A QS.))@A 2022 de_)J §°L>‘-’|J‘” ASGM ob sz'fjo 4]\%;9@)35443_)3
05151 31l OT slgy 331 ,S5bS AaghS Ogeben 24 5had 4 (53550 0l
Aliold g dledlow ool oy il (swgd 4l 2 X 1075 S Lo s 1 T 50l

Sl jaa> of jl b

&9 Jlo o 13— 0, 86kS 1.6x1037 (2 &9 dl s 13— 2 86kS 1.6x10% (1
Sys Sl l3d 26 — 2,55LS 8x1036 (4 &9 Jw )lsd 26 — 0,85k 8x10% (3

&b Ey_p 9 Ep_y $ Sl 0935 4 G0 Slaghy 55 o cuwd augio jsha sad oly 0LASES 5
Sl jddz j—ub Ao BBy 0 L 4 Gadinlyd Slagip Ho Cdar Cuwd .Llodd duo) 1) Jalg)
|4

A A
Y =32 %

=45, (Ex-y = Ax — 4y)

EB—V EU—B

5 (4 35 (3 1.5 (2 05 (1

Al Olansgls 093 45 sl jole Slaoyline 035 55 Sy Saoylaw Sl Slols "Els Slagiin" wyle
Olwgs Gogy 3l ool b cdl (qwgd 4l 1070 (p920 Slo (zuww dgly cds JSlu> 81 .l j9y 10
€S Mg (bl iz 055ty g3 OBl Lol Olgis Slabold az B iSIas (53550 o)l

&9 Jw 60000 (4  ©95Jw6000 (3 & Jw600 (2 &5 J 60 (1

350 690 O Thes dS (5950 oS s Balain Juul)-S59 paadyd Hlaged 59y (il oyls SO i 3allas
?J.sjgfu-)bé o8l flJSg,\“)SJB L3k oplb 4] s 2200 Gyguaisl yd ..)J:S)Lé)byoj

598 SladlgisS — duaw GladlgisS - 508 Sladse — gl sbadse (1

ﬂ- R dpdo SLadl 35S — 50,8 SladlgisS — 50,8 ladse — T sladse (2
{ y 508 SLalgisS — wduw GladlgisS — (T Sladse — 508 sladse (3
> Ao S5 5S — 308 Sl g3sS — 3T st — 508 sladse (4

9 513 amin 1 4> 65 08



Gob Ol b diyes o b Slaws cHelium Flash b oo (isns dl>ye 53 pyzn Slaotiuw J3)
ol Ole) e ([l 7.3 MeV 2dSly 5o 53 odds ddgs (§3,31) Wihguw Wl-duw (ghigaman SlaiSly
TuiS s Jsb e 4> 1000 L dawgin Shids b jasyo

Jlo o 10 399> (2 Jlo gsdun 10 390> (1
Jlo ylde 1 390> (4 Jw 10 394> (3

-2 9 03)5 )95 ¢ L ) ylde ‘53.)_).: BN aS i Ly laddlss diwd HI odd lus 2= oa);- oled
43l 5 feghS 42 5> 4 3939 pBd Widye> Bl 4 039 Mo o 4 T Cas i SS> ST €055 gu
§ ol yddz (we) U A Cud T Cas w 03151 Sl 9 J8lu> el

4l AeghS 72630 (2 4l eshS42630 (1
45l feghS 72012 (4 406y feghS 72642 (3

eedlg30 35.7° ldlaz oy b Olgs e 50,81 .o)ls Blyasl 5.2° zgll 8,13 4y Cud ole (5o dxiie
S @l ool Jgb il dals ) Qlige (b 5l (40 e 435 glahl b s zp dles Jobo (S i 5o
Fud dplgs o Lz yod

A 400590~ (4 S0 200 090> (3 So 50090 (2 Ao 10090> (1

A8 dxiaw 63))5\ el (g 4885 20 (INO340) Olp! e Sl3due) polal (S9) odde Cud Jod Olde
Teily dalgs Golal dx 0T Sl ol 031d iylaw CCD jloySal clil (qwgd 40l 5.3 Joleos fadus 42

fosilw 23 (4 Aol 15 (3 Aol 10 (2 el 3 (1

§ Gl Sy (100 ) o linn o8 (29200 S0y OLL 9 T Lo guas 5o ) L_;La::t;f}fjl SwolsS

Dol s odudig U B4 Caw j g (oyd ¢« S8, Suinygs S0 s (1

Dodis 19 ore) il 9 bluned o L6 Gd s 1 ole (8,8 0le o s (2

Al e ddiy g3 10,8 (59) LB Lyt Coww ) 0,05 9 3yllac cddnygs Joldo j) (Jsls g;bl.”a.w).jfo.\gu\g)a (3
S (2 Sy B b s Sl Olows] diga) 3 G Sl T e s bl 3aSb e8> 3 (4

it blecad {S0USH b (Ko 03400 (SU8 Cyygu0 dus 1 ¢35 LS 51 SualuS o

i 9 S 9 dl (2 S5 5 1555 9 ST S (1
Qyjb.og)v\ﬁg‘dé_c\wﬁ (4 olic g 9 JsSe (3

9 514 amin 1 4> 65 08



wlw cde (red @ ._m)fu- ol e o Bply 4 Cuwd S Gylde Blysuil b (g Ak o)l sldJ8 HLdl 20
690 a3l ool 31 SoldS diles O w39 03 0yl (538 grdaw ($9) Y& RO 43 Cul (San LT Ka
‘:‘C‘,‘.«u\_):sdoim c()Lwa dl.o) o)L LS;_).) S Adin o)l
S (4 L€ (3 Lol (2 » (1
@S 298 1y cn93 A S emian OlawT 5o by @ flads s cpdye SO asdlgics OT b S ayls slasl 5o (amgs <21
by iz s el Sygee ol 3 4 (JB)le Bl (9 plngd pris 45 suzdye Plad &S SIS 4
(oS s 0 eS|y Olawl 53 O8)biww 20 95) Tl (Ad Il
_ a
1—sina (4 1—cosa (3 4 cos? > (2 cos’a (1
S Cwl Ay ((}’) = 357°N) Ob-é:‘)b @]aé)j-) Ogjll.w ‘QLA:V B @3}}." ngb U2 ufj\.os -22
308 (4 543 (3 66.5 (2 03 (1
1 em dediygs 3550 55 OGS AT (g Jsbo 81 .0)ls 33lial 8y edygs U510 )3 09399 SO pailas -23
Gl Jiz gy O s dy Ay 93~ 3550 1 09398 (S5 B S 2 Jgb oS 3lo) ke el
456500 (4 59,500 (3 J 5000 (2 Jl 2500 (1
Sl J> 0ley ya o Sl plpliz=z=9 Gk Jas! ys 3les diww) owlb ks -24
25 (4 15 (3 10 (2 1 (1
CC,\»J‘)J@.)JJ ) L)S)L’i.w B t.i: ‘9‘454) G:)JA Ol=iel j9yy0 -25
Ssls (4 olpdl (3 Ll cls (2 Sl (1
) 4 2955 b 58 b g ods OB Vg = 5ms ™! adsl cae i b 9 B = 30° 0By 4ol w9l b slaliy  -26

Tl Ao Lz iy ol 3l 350 IS 03 s O Ol dugly 9ol iy B = 0.6 0T s

34 (4 3.7 (3 22 (2 44 (1

9 515 amin 1 4> 65 08



lbin il jsbaio o ¢ /4.5 396 Cowd 9 D =40 cm 4Sbdd Hhad b 34390 QL CSuls SOy 227
Tl Wlgi s iz ol dl jl digils digT duold fS1u> O oSl (b

180cm (4 120cm (3 140cm (2 160cm (1

G153 55 o 31 530 50 BT 15358 551 5bis S 5531 3 505 & 5305 31 oS ciard I S0 ys -28
SIS ey il dizdion 50 Jsbo b nly (zmge Jsb oS ol (5398 (5551 ol Wiz

24 (4 04 (3 1.5 (2 20 (1

T . . oy 2 e L . .. 3 . . . &
a4 OF pr (s Sl Al =l OF 3550 5Lad (gl SS9 — sl Slylies Plads (s Dl 81 29
el 0o g0 0yl

5 5
; @ 1 8 7 © 7 @

98 ol Sl g3 Slanyie el SWS b dles Cyr 0358 Tag JWs 4 5BL LdT 39y oy -30
c,&u)fl ] ml;&wjpwu@?ﬁb)u&wu @ﬁ;gw)fapwadjjézélbwu
a2 Olid Cunyd |y Lgi Cy> @jf(:l_\.fu@a olad ly 2: 35" oy

sl e w1118 15 SR T SR T
/10 2\ /10 2\ /10 2 /10 2,
9 3 (4 9 3 3 9~ 3 (219 - 3 (1
T e 57 ~ g ~g 2 76

A3 53 53,5 S0 381 4 ke el )3 |y oyl G ol ST il OLASES I ulidie caley b Jibo eudlgss =31
Tog0 dlg3 (§39d> dz 4 OLESES 5o oyliw (o dliold cﬁnj}g:

SeghS 52100 (4 AegkS1000 (3 AoghS1 (2 Al (1

4 &y i b &JM SO dwy @ cp,pwb Olows )3 0yl 6000 ol line 4 Hol8 GLMJ'}.C (o b;‘ -32
Taud M‘y QMTJ.) 0yl Loz ol

0o 400 (4 O3 50 (3 U2 800 (2 U210 (1

9 516 axin 1 4> 65 08



1add g zeglae b 09 <My = 3M 9 My = M Sey> 9 Ry, = 3R 9 Ry = R Slaglass 44 556 1l 90
- T; . s - o . . . é .o & s & £ & =
JmT—iw‘Mb Ty 9 Ty 55 4 Wyl cpl Job ey 0oy ,81 a8 s G 4 9,8 (il,S 31 5o

O| -

1
(2 3 (1

-33

J9 Sl pgange Gty g3 ol 4 dS Canl gose o g 1370 ol (me) 97 SYL 3 g5 (o0l L
S0 VL s o) g 4 OT Sl o Ae s il 800 Loydl cliS 2 Hgue (xa) 92 3 dedygs Lol (239
o3b @ Ehz ool 53 oS (2 cuad %10 035L b Aail25 dup 4 (20 Sdudngs Johew SO glosdly Ely
ddyg3 5 31 (3o (B BT 39y S0 Jsb )3 .l (dig) (303 b )3 ¢xw) LED 34 50 394> Olojan
-2 O9) el dae 10 0Ly 9 cdg 55We U LED 2 .l (4l Jawgio) S39ae [l csls 5 Jolao

Sl 3859y dob 5o glaadly Flhz 0l 03,5 )8 casls iz Sl dudiyss (B 51 (5300 S35 o9

24 (4 15 (3 10 (2 5 @

- 02 g (3> 9 OT (Solue b TSz sS e layl J81 oS Cnal ($lat dlomdlss 5 )3 My Hlgo §lads
29 S 2l ol s 3 Cas o dlasl) 53 B Wyl g Elad dislma Sy LIS 1) OF I Lilgs
Awdy 45.))\.) ALEL) LQ)T)S).A BN LS}S)A 4)[2:.@\,{.“ gs:! aS iwd Lébbulu&es Jld LSLQQU&&QS (EDD )b.é
Ghls (0 «0laSeS 100 5 51 luyds .ol powse Active Galactic Nucleus (AGN) b «Jlad 3LaseS
-A:tﬁi)j} ﬁ)?log G 108 d9d=> D (2> aS Cwl LS)'S)A sy AJLa.(bL‘uu gS3 dw hnd o_g‘ ol dw And
8 AGN U8z 3 sghaie) Sael O U8z ly iz cdediygs o3z w2 10° oy 40 AGN S &z s

(-l ot ol Wiyl g Elais b oS Conl Sldilaie

2x1015 (4 2x10° (3 2 (2 0.02 (1

9 517 amio 1 4> 65 08



oli4S (sdrdlium

Sty Caump |y fral Lb dliue ool 53 .dilgso CBIL |y ) Olowusgs 0lsS Sladliue J> 4 89,4 31 iy
&3’}’%&0 Gwl;\ .J:J_)jT Cawdy 0l 43..«‘:\35 IV g D 45(0}5.&—‘9 LS"”}Q 64:&30 ‘&.‘u)l:}l:gs cjw))la.a g0
4345 DS olew dolisewly yo |y due oyl duﬁé) L bgw LA juww il Touo (03) 99 b (09 SO ade

T sde ot Fraly ,81 398 03] cuadle BB gt 33 O8RS 08y 9 UKL Ogiw )3 dde O e8) 45 debly il

50 tad s (08 SO dde b S .,\;«3}3c,\n)&.cmngagwaﬁwa&wj@gd@bg\ym

@:@
SIS
@:@

9 518 anin

A5 o [y O8RS 03) 9 i cudle O 03)

Dl lads 9 Gl 0U dinl 93 4l g3 o ghS Conm o Hladllis SO s JuiS (5,9 1 lie
38 qume 3ds (I35 4 ) sds ool b il lodyS deslxe 11.2 kms ™! 1) o
9 S8 Colgh S Hylg delisewly 5o 1) OF ¢blie i Glan us T Cawdy 11 6 oS
oalaiul Colgh cpl 3l Jadd adliwe J> 5 .Llods 03ls OYI5w $aSp Shml yo 2955
S B4y S Liss 3 dlivs 5o Jo Sl o 2 OF 95k SO L Wb sluel S
ooke oled i |y OF Il (ruwl Gdmlxe I G gy 0ud diwlgs L I Olg>
1< a <l ol o dS asS cds .l ylg delisewl j3 1y b 9 Lyold a X 10° s
S 5B 53 1) 15 X 101 m a9 Aty S0 Se el S5 S4dye b 9 10

ool 11 33 ol S Sadye

S b 03 Slso ya s Jo> 1 odal o dseds S| 4S sl 43S ads 03,5 5,5 oucld
Of Hlael jl s Slaed) 45 (89 sde Olad b A luwl sl 4 = XX XXXXX
L &S A S ogie ol A= XX XXXXX — XX.00000 ox o0& ,aw
wdS s o A= XX 41 2L 055 80 A S s A= XX aib 0.5 Golus

S d»l g

14.?,‘39.\5



GG T2 55 0 Faw S 4 @uiS2 S ) Aol 3 ais a5 S Ty S 4 &) 4S5 S (589
el FogiB 2400 399> )5 O didiy Zoo Jobo 45 ol ol punr (il Olod (395 €35 b 0T I 28Lys
4 O ey oo Job 9 bbes G318 0T Sled 9 398 (2 550)8 9 S0y OT Sy e J& cnl 4 339
Odeed Qg S Cowsl (@l by Wiz JLE) pl 31 ool g3 3leyS HLa cOumed Il 5o Ly 2 Aegil 1600

§392 0o9)

-y b 45398 OLaSES 50 9 53 Salal 9 S oy oy 399 )3 (25> b Lawgie QLSS 4w ) (Aes 09,5
Sldialaie )5 09,5 ol SLOLESES .l bud JuSad Gl oly OLaSeS ey 0.0001 B 0.05 03940 )5 3l&
e 09,8 55 ol 053 ey (53531 Sy3 Adype Llodds ajsl 3olal g b SepbBe SO sl 4

S Ol |y J9§ amy

J"‘)" = 45d3\ AV Dgdu s 4§33.§ Cawl uf‘u.bjfdb_).) .33.'>)|.J.AJ.J AS:JBJ.J o) L;Legl})}la 4).‘\..5.«504).9
4 dSS (pl (289 S Al WS 2 BT boghuw dudiyg3 Conwn dy 9 il 2 LD 5 Caslyla |y e 5> 0.1

O ) (e) ks 4S5 93 dglyd JiS dz g5 )l 1,8 (6) Sldud> JlogiT dz )0 095 4SS duuys ety 9= S0
(eI @B oy I g das 2 &) “S)qu Olo)

s {72075 i 53 01 550 45 ol s 15 flack b ismbye 5 Wl 1528 S o

Sy 3 48 s Jleio dops iz ez (0] 090 33Lal S gz S0 3 dalgsn 0led Sl Lawlga SO S|

=35°N
(O |¢ s sl SuuS L1l
w{l=520EQJ.e,:ul4.a.am 9 Wirw

Sl dyd Lz 04D) J:m alax) O:\\J.) WD g 00D dudyy g5 G D 90%)[.9 L 0,B) CCdingaod)y 12 H9y 0

o b Olawel )3 )y ol Ao |y 0,2 o)l (5505 HUB (g3 (§)PT LISUls O Jawgs pudlys (s
Tl ) G093 dlg3 iz gl Gy il ol Wl Hhad (il —12.7 9 —4.5 by 4 95 ol 443 S|

~S35l LS1 D9 g o 293 plyrl 8155 W pgaa pate (§45 b g gl (igykd bghs 1 ogdle
s (p3H Pl caab Aagil 91.2 o (g 09 13.6 idg Shl Sl @) Qigydud cads fas (p)
Sl (g0 Job 4z > (Hell) o852 )b poaks Cabo

§ ol Jdlizr Ol S5 O 30 08 0,853 (41,8 (5551 ) leorog A1 (85,50 Cod $)32 Ao

9 519 anin 1 4> 65 08



